

657. 耶穌說...感謝我的母親瑪麗為她的禱告和聽她的勸告

2018年10月14日 - 從耶穌和母親瑪麗到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 謝謝你，主，對天地運作的有力見解。阿門。

主啊，我想和你親近，但我不知道怎麼做。如果我安靜下來，我就睡著了！即使是現在，我也覺得自己被拉回床上。請幫我。我需要你的愛，我知道你需要我的。

耶穌回答說：“這是輕描淡寫的，親愛的！我等著等你，然後我看著就知道東怎麼被西偷走的。哦，我多麼希望和你說幾個小時。”

(克萊爾) 我的主，沒有什麼比這更好的了！

(耶穌) “真的嗎？”

(克萊爾) 耶穌，你知道所有事情.....你知道這是真的。

(耶穌) “克萊爾。聖靈願意.....但肉體是軟弱的。我現在想重新開始，好像我們沒有分開一樣。因為我已經看到你的願望不斷為我而且世界對你每天的意義越來越少。請感謝我的母親代表為你祈禱;她真的馴服了在你的黑豹。”

(克萊爾) 我想告訴你 - 她肯定有的！除了基本必需品之外，我對世界的事物沒有興趣。我甚至不去尋找它們。我只是告訴別人，他們會找它們。因為我甚至不想接近那些東西！所以我說...親愛的媽媽，謝謝你馴服了黑豹！非常感謝你的祈禱。我現在回顧一下我的行為，然後說，'多麼愚蠢！多空啊！我想要這些東西，花時間在互聯網上尋找它們。我多麼愚蠢。但從那天起，我看到黑豹馴服坐在你身邊，意識到我需要做的就是請求你的幫助，這將被征服。哇！從那天起，我就被解除了這種可怕的強迫。親愛的媽媽，你的方式真是太棒了。謝謝你，祝福母親，我全心全意地感謝你。

瑪麗回答說：“那不是全部。如果你只是問，那麼你前面還有許多勝利。”

(克萊爾) 我要求你代禱，所有讓你的兒子感到不悅的，無論你喜歡的順序來代禱告。但是，求求您？你會為我的飲食習慣禱告嗎？真的，我太喜歡吃太多的東西，這是一種分心。我知道這是一年中熊年肥胖的 - 但我不是熊！大多數人也為寒冷的天氣做準備。但是，我仍然希望擺脫食物的強迫和愚蠢選擇，我真的很想吃更多關於吃什麼的指導。請你能幫幫我嗎？

(瑪麗) “無論你想要什麼，克萊爾。但我確實希望你已經和你一起在那個地方工作了。有幾個聖徒也一直在為你祈禱，比如聖弗朗西斯的同伴伯納德弟兄。還有 Padre Pio。他們關心你，因為當你定期沉迷於美味的食物時，你會失去恩典。那些食物是用來慶祝的;它們不是日常食物。你在戰爭中，我的女兒和戰士必須適應和修剪，而不是肥胖和懶惰。這些食物傾向於懶惰和無盡的內疚感，你可以用你的食慾做得更好。 ”

(克萊爾) 這是真的！

(瑪麗) “導致你轉向他們的主要原因是血糖下降，因為壓力，你的身體渴望能夠幫助你恢復精神。我看到你做出明智的選擇，比如藜麥。所以，你離智慧並不遠。只是更多的自我控制。

“你看，當你遇到來自無窮無盡的惡魔的粘液時，你想要抓住一些舒適和快速接送的東西。這來自於沒有得到足夠的禱告時間，沒有足夠的時間愛和崇拜我的兒子的惡性循環，他充滿了信仰和希望。他準備你為這些攻擊，克萊爾，所以當他們確實發生時，你不會回到原來的方式。甚至從你的童年開始。

“對於所有心靈居民來說，重要的是要知道，當你年齡增長時，你的思維也會老化，並沒有那麼準備好迎接生命的挑戰，但更願意回到舒適區。與我兒子的團契改變了這一點。他更新你有像老鷹一樣力量。這不是寫的嗎？ ”

(克萊爾) 是的，真的，媽媽。它是。

(瑪麗) “所以，當你沒有得到你需要的深度約會時間時，你會發現更多的跌倒。此外，隨著年齡的增長，童年時代的記憶也會隨之而來。既然你沒有快樂的童年，而你在食物上掙扎，那麼隨著你的成長，這會給你的思想帶來額外的壓力。 ”

(克萊爾) 是的，我注意到我從我的回憶中得到了大量的回憶過去。我在舊金山的攝影業務，我做過的事情。我小時候做的事情，我不想記住;我想留在現在。拜託，你也會在那里為我祈禱嗎？最近，我被這些令人分心的想法所激怒，這些想法總是以譴責而告終。

(瑪麗) “我會為你祈禱，甜蜜的克萊爾。我也不希望你重新體驗這些事情。但敵人非常聰明。他知道如何回顧過去的詛咒記憶，以阻喪你的現在。克萊爾，你每天都有大量的惡魔襲擊你。黑暗面對你非常恨。而你勇敢地選擇服從我的兒子，以致於對我的奉獻，擴大了你的敵人圈。很快就會有那些拒絕聖徒代禱的人的眼睛，以及與我的關係 - 那時候上帝會睜開他們眼睛。然後我將被愛和從事他們的生活，正如我和你在一起。 ”

(克萊爾) 哦，媽媽，這讓我哭泣。怎麼會有人不愛你？多麼可怕！你是我所知道的最甜蜜，最善良的人，也許就在你的兒子旁邊。人們拒絕你，讓我深感痛苦。

(瑪麗) “我的孩子，懶惰是一個致命的敵人。當涉及精神懶惰時，更令人擔憂的是。因為從聖靈的所得，決定了你將要進入的方向，努力工作，以及你將承受的果實。我的很多孩子 - 我稱之為，因為耶穌在十字架腳下把他們交给了我。這是我的獨生子，我願意交給劊子手，這樣聖經才能實現。我從心里為你 and 全人類奉獻了這份禮物，因為我希望他們從亞當和夏娃以及後代的詛咒中解放出來。

“但是，在精神懶惰的地方，人們只會嘲笑他們所聽到的，並且沒有時間深入研究聖經，以確定它是否相互衝突或確認的。當他們這樣做時，他們會改變他們命運的道路，因為他們沒有得到他們需要的幫助。這就是為什麼我被魔鬼所憎恨的一個原因。因為我的整個心臟都纏繞著他們的命運，祈禱並希望他們能做出正確的選擇。但當他們背離我時，我無法用智慧觸動他們，這將導致他們進一步進入他們的命運。我必須等到未來的時間，他們將接受我想要作為母親與他們分享的智慧。但是，我仍然為他們祈禱。我送給你和全人類的禮物 - 以及隨後的世代，這些禮物都是通過血液傳下來的。

“我全心全意地想看到正義在蓬勃發展。我想看到妓女，悔改的士兵，歪扭的稅吏，巫師和贖回的術士。事實上，在罪惡中掙扎的所有人類都要被贖回。我絕不希望他們去地獄！而且我知道我可以通過同意他過早死亡來參與他的犧牲。我的心百分之百與他的團結。

“直到今日，我的心與祂同在，在靈魂成聖的工作中，將福音的信息傳給最可憐的人類，使他們得到希望。希望在基督裡有一個全新的，重生的生命。從我同意他在我子宮中的化身那天起，這就是我的使命。

“即使在我年輕的時候，我也意識到我對生命的感受與同齡人不同。我對同樣的事情不感興趣。相反，當我走在聖殿區時，我看到了罪惡扭曲和破壞生命的方式。我聽到了悔改的呼聲和對彌賽亞的渴望，我的心也在同一個地方。

“我看到了撒但帶給世界的痛苦，真正需要救贖主。我渴望並全心全意為彌賽亞的到來而祈禱。哦，克萊爾，如果你聽到聖殿裡的哀號，你也會為人類的狀態感到憐憫。你也會為彌賽亞的到來而日夜哭泣。這超出了你能想像的範圍 - 我日復一日，年復一年地聽到了哭泣和懇求。

“所以是的，我的心被彌賽亞的誕生所吸引 - 而不是讓自己變得美麗為一個人。確實很少有人明白上帝如何使我成為一個禱告的女人，並渴望他。對大多數人來說，我更像是一名年輕女子，她被徵召入伍。

“不，根本不是那樣的。我也為他從小就來的禱告而努力。我也渴望和渴望與他同在的自由。我也需要他的救贖。對我來說，當時整個地球都為他們的救贖主大聲呼喊，就像現在一樣。樹木，植物，風 - 甚至是星星似乎渴望他的到來。

“每一個生物都在某種程度上與神聖計劃聯合起來，並渴望看到它在他的到來中得以實現，就像今天一樣。如果你能聽到他們，克萊爾！哦，我希望你能聽到他們的聲音。他們哭叫！是的，樹木在哭；田野的草叫出來；當所有事情都正確的時候，森林裡的鹿會喊叫 - 甚至是那些狗都渴望他的歸來。

“人類很少理解他們對神聖計劃的統一程度。人們意識到，大多數人的靈魂都沒有被認識到，他們沒有意識到所有創造的一體性。正如你在神聖的主人身上看到了人類一樣。所有的面孔，甚至是動物。所有人都團結一致，與他合而為一，因為聖靈是宇宙中生命的力量。他與父親和兒子是分不開的，正因為如此，所有的創造都被編織在一起，成為王中王和主中主所穿的無縫服裝。

“當服裝的一部分受傷時，整件衣服都會感覺到它。是的，所有的創造都只能回應一小部分的痛苦。如果你能看到地球是如何哀悼並在一個孩子的不公正死亡中來回徘徊，一次墮胎，在伊斯蘭國的殺戮下，在士兵們對水牛群的蹂躪中。如果你能看到地球對這種暴行的反應 - 那你就會當場昏倒。

“有一種敏感性，這個星球必須感受到它上面發生的一切。是的，它是寫的，克萊爾。他通過他的先知講過這個。他們聽到了，但沒有聽進去。讓我們一起看看，我親愛的女兒。讓我們以神的話語為食，接受他給我們的理解。

(克萊爾) 我被引導到羅馬書 8:18我認為我們現在的苦難與我們所顯示的榮耀相比是不值得的。

(耶穌) “這就是為什麼心靈居民 願意向上帝獻上每一次痛苦，失去和不便的原因。他們被教導了苦難的價值。 ”

19-20因為創造等待著渴望上帝的兒女被啟示。因為創造受到挫折，不是靠自己的選擇，而是受到受挫的人的意願，希望創造本身能夠從其腐朽的束縛中解放出來，並帶入上帝的兒童的自由和榮耀。

(瑪麗) “並且上帝希望所有人都應該被聖靈的力量捆綁在一起，成為一個實體，創造的，這樣，即使是人類也會與周圍的環境和諧相處，他的身體也會健壯和蓬勃發展，就像他的環境蓬勃發展。哦，傷害環境的悲慘後果，已經被聖靈穩定和平衡到完美，然後賜給了人類。但是罪惡帶來了疾病和可怕的突變。 ”

22-25我們知道整個創造一直在呻吟，就像分娩的痛苦一直到現在。不僅如此，但我們自己，擁有聖靈的初熟果子，在我們急切地等待我們被收養為兒子，贖回我們的身體時，內心地呻吟。因為希望我們得救了。但希望看到的根本沒有希望。誰希望他們已有的東西？但如果我們希望我們還沒有，我們會耐心地等待它。

(瑪麗) “當創造的呻吟時，我們也為上帝的正義和正義呻吟以統治地球。”

26-27同樣地，聖靈在我們的軟弱中幫助我們。我們不知道我們應該為什麼禱告，但聖靈自己通過無言的呻吟為我們代求。尋求我們心靈的人知道聖靈的心意，因為聖靈按照上帝的旨意為上帝的子民代求。

(瑪麗) “克萊爾，地球呻吟。你知道嗎？地球一直在朝著世界末日的星球 Nibiru 的方向呻吟。是的，世界各地都聽到過這些呻吟聲。他們來自一個破壞穩定的地球，因為罪惡，核武器和武器比這更強大。這用於海嘯和其他針對人類的暴力行為。

“是！上帝的靈在所有的創造中穿行；渴望天國和自由的不僅僅是人類。生命中的一切，甚至是吶喊的岩石！所有事物都存在於他裡面，這不是真的嗎？如果是這樣的話，就不可能將人與撒但浪費的星球的痛苦分開。”

“他的血甚至贖回了地球和住在其中的所有人。但等待是痛苦的，是如此痛苦的，因為事情趨像消失和失去美麗。由於罪惡污漬的不斷滴落，它會退化並失去活力。通過他的血，他調和了一切。通過他的血，我們每個人都有權盡自己的本分，將人類帶入他對他們的愛之心。

“撒但討厭這項工作以及所有為之付出生命的人。靈魂對人心的影響越大，藉著聖靈的能力，他們就越被憎恨。所以，我的任務是來幫助你。來幫助你克服自己的弱點，通過勸告和禱告。我寵愛你，克萊爾，我真的這麼做。你可憐的狀態和弱點激起了我的母愛。我非常喜歡那些像你一樣深深感激我的兒子之愛的人，並且他們允許他改變他們的生命。

“很快就會有很多災難降臨到地球上，我們在天堂裡的確渴望為那些仍在地球上的人服務。我們渴望被稱為葡萄園的同事。我們唯一的區別就是我們看到了我們生活中的愚蠢。我們在自己的生活中犯了許多必須克服的錯誤。

“我們走過了您正在走的道路，克萊爾，我們想要幫助 - 因為我們知道道路。我們很樂意提供幫助，但很少有人願意與我們聯繫。我們希望您的頻道能夠廣泛傳播，而那些願意打破這個機構的人終將得到它。

“許多人甚至拒絕看，因為他們不願意被世界各地的基督教團體排斥。他們喜歡他們在同齡人中的地位 and 榮譽，不願意為真理而迴避。

“此外，他們推理說，'只有基督是必要的，我們不需要雲人。'通過這種推理，我希望他們考慮如果他們生活在一個沒有其他生物的島嶼上，生活會是什麼樣子。完全孤立;完全孤單。

“你看，我們通過他的力量生活和征服了世界。但那些依賴其他尚未征服的人，比如可以維持現狀的同伴，那些依靠肉體的力量。是的，上帝聽到了他們的祈禱。但還有更多!!!提供更多支持，諮詢和友誼。但隨之而來的是迫害和拒絕。

“卡羅爾是一個親愛的靈魂，她全神貫注於上帝的憐憫和真理 - 而且無論如何都是這樣做的。看看她從主的訪問和那些喜歡她的聖徒那裡得到的安慰。看看她是如何鼓勵她與 Padre Pio，聖弗朗西斯，福斯蒂娜和其他人一起成長的。這就是上帝的意圖。沒有人應該在精神上分開，但是聖徒不應該袖手旁觀，幫助那些仍然在戰鬥中行善的人，一路走到盡頭。

“為了這個目的，我的兒子站在山上變形宣告天地之間的團結，我們永遠與所有創造一體，即使它是寫的。

“所以，親愛的家人，我會把這些東西給你思考。你們都被天堂所崇拜，他們渴望成為你生命中積極的一部分。不要拒絕他們進入，但允許他們為你的生命服務智慧和禱告。當你遇到我的兒子時，你會使用與他們相同的識別度量。通過這種方式，你將不屬熟悉的靈魂，他們渴望取代云，或者通過暗示他們是魔鬼來讓你完全脫離雲人。

親愛的孩子們，你會用他們的果實來認識他們。黏著我的兒子，但讓云成為你日常生活的一部分。請記住，在天堂裡，沒有時間或空間的限制正如對你的世界。所以，他們確實有幸有能力傾向於羊群，即使你有一天也會這樣。 ”